
 بسمه تعالی

 :تاریخ آزمون                           آزمون ریاضی                   پایه چهارم              دبستان        

 :مدت آزمون                        :                                                             نام و نام خانوادگی 

 .الگَی عددی زیر را اداهِ دّید -1

......... ...... ،........ ......... ،...... ........ ،360  ،240  ،120  

 .تِ سؤالات زیر پاسخ دّید -2

 دُ ّسار تا چٌد تا ّسارتاست؟( الف

 تیست ّسار تا چٌد تا ّسارتاست؟( ب

 سی ٍ پٌج ّسار تا چٌد تا ّسار تاست؟( ج

 عثارت ًشاى هی دّد را در جدٍل ارزش هکاًی ًشاى دّید؟عددی را کِ ّر  -3

                                   = 9 +80  +700  +4000  +50000 

                                        =6  +500  +10000  +30000 

 تایی 10تا  9+ ّسار تایی  10000تا  7+ ّسار تایی  100تا  4                  

 .حاصل جوع ٍ تفریك ٍ ضرب ّای زیررا تِ صَرت ذٌّی اًجام دّید -4

                              =90× 8000                              =30000 – 80000                                =209000  +720000 

 عدد دادُ شدُ تِ کدام عدد ًسدیک تر است؟  -5

                                                                                                               835000 → 834000 ← 834921 

6- 
4
5

 .را رٍی هحَر ًشاى تدُ 4ٍاحد تعد از عدد  

 
 

7- 
1
3

 .را رٍی هحَر ًشاى تدُ 4هاًدُ تِ ٍاحد   
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احود ٍ هحوَد  -8
5
6

دیَار یک اتاق را رًگ کردُ اًد؛  
2
6

چِ کسری از دیَارّای اتاق را هحوَد . از آى را احود رًگ کردُ است 

 رًگ کردُ است؟ چِ کسری تالی هاًدُ است؟

 

 

 حاصل جوع ٍ تفریك ّای زیر را تدست آٍرید؟ -9

                                                                                                                                           =
12

1000
-  3

100
  

 

                                                                                                                                             =
8
10

  +13
100

 

 سادُ کٌید؟زیر را کسرّای  -10

                                                                                                                                                     =
12
16

                         

                                                                                                                                                     =
18
30

                       

                                                                                                                                                     =
14
21

 

                            کسرّای زیر را تا ّن همایسِ کٌید؟  -11
2
9

         1
3

                                  8
14

          1
2

 
 

 (ّر دٍ رٍش). حاصل ضرب زیر را تِ رٍش هساحتی تدست آٍرید -12

                                                                                                                                            4  3 

                                                                                                                                           4  1      × 

                                                                                  
 15000زرد ّر کیلَ کیلَگرم سیة لرهس چیدُ شد اگر سیة  82کیلَ گرم سیة زرد ٍ  53در یک تاغ سیة در شْر ارٍهیِ  -13

 درآهد حاصل از فرٍش ایي همدار سیة را تِ دست آٍرید؟. ّسار تَهاى فرٍختِ شَد 19000ّسار تَهاى ٍ سیة لرهس ّر کیلَ 

 

 

 

 :طراح .                                             هَفك ٍ پیرٍز تاشید                                      
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